

校慶運動會田徑賽事戰況激烈 吳彥蓉 歷史系 雙刷新紀錄

【記者陳志堅、林祐全報導】教科系張佳琪、劉富媽、物理吳彥蓉、資管劉南崧、電機康順清等五位同學，在五十四週年校慶運動會表現傑出，均摘雙金。吳彥蓉以5分54秒，刷新女子1500公尺校運會紀錄，歷史系挑戰400公尺接力，也以59秒75破校運會紀錄。另外康順清挑戰校運會男子跳高紀錄，可惜失敗；劉富媽在鉛球項目以7公分之差，與締造新紀錄擦身而過。

以女生為多數的文、外語、商管等學院，在女子組接力賽中各系精銳盡出，實力不可小覷，歷史系女子組派出女籃球隊隊員湯浩惟、戴婉蓉、吳宛如、蕭羽容四名女將，個個留著率性短髮、有著健康

的小麥色皮膚，角逐400公尺接力，以59秒75驚險破校運會60秒紀錄，體育室表示，值得鼓勵並繼續加油，因為本校對外比賽會有52秒99的佳績。吳彥蓉在1500公尺跑出5分54秒，以超前13秒，一舉刷新校運6分07秒紀錄，這五名優秀選手均獲頒獎金及獎盃鼓勵。吳彥蓉說，雖然再度拿下兩面金牌，不過平時練習不足，希望藉比賽的經驗，將自己的狀況調整到最理想，「在大專運動會上，拿下更好的成績。」

本次校運會田徑賽項目眾多，在徑賽方面，男子組競爭激烈，一百公尺項目33人競爭，由資管系劉南崧以11秒59和24秒60，在一百、兩百公尺項目摘

下雙料金牌。四百和八百公尺，分別由機電陳柏丞和水環吳思儒拿下冠軍。劉南崧表示，很高興能再次拿下100公尺金牌。比賽當天狀況不錯，對於今年沒能突破紀錄，還是感到有些遺憾。平常田徑的練習，讓他表現出色。劉南崧說：「謝謝李昭慶老師栽培，我會加油的。」

女子組部份，教科系張佳琪以15秒68和32秒33的成績，打破眾家好手，抱走100、200公尺兩面金牌，400公尺則由資傳系陳心怡拿下第一。物理系吳彥蓉在1500公尺跑完第二圈，便和第二名拉開近兩百公尺距離，以5分54秒的優異成績勝出，證明自己是中長程的好手，並再度衛冕800公尺項目的王

座，搶下兩面金牌。

張佳琪表示，能獲得兩面金牌要歸功於淡江啦啦隊的體訓，每週三次，每次操場五圈以上，長期下來，養成充沛的體能，雖然比賽當天穿的是籃球鞋，還是能跑出不錯成績。

在田賽方面，男子組部份，「彈簧腿」電機系康順清，以1米90和16米04的好成績，再度蟬聯跳高、跳遠雙料金牌。電機系王志新不僅拿下第三面鉛球金牌，並以11米32，創下個人在校運會的最佳紀錄。女子組部份，教科系劉富媽以1米30和18米96拿下跳高和鉛球雙料冠軍，女籃校隊歷史系莊麗芬以4米90奪得跳遠后座。



卡拉OK賽 李威漢歌藝出眾

【記者葉正玲報導】校慶當天下午一時，由大傳系實習電台淡江之聲舉辦的「卡拉OK Bar」，在覺生圖書館旁熱鬧開唱，十二位入圍者在艷陽下盡情展現歌藝，全力角逐歌王的寶座。比賽結果由中文進修系李威漢（上圖，記者詹芳華攝影）以「開不了口」一曲奪冠，英文一張傳賢和中文系碩一鄭曉群以「相遇太早」、「白月光」分居二、三名。

「大家好，我們是雙B跑車！」兩位穿著勁短褲的女主持人Betty和Biggy一登場，馬上將現場氣氛炒熱。五號李威漢演唱周杰倫的「開不了口」時，唱到副歌部分，甚至邀請台下觀眾一同合唱，活像在開小型個人演唱會，之後他亦哼了一段自己創作的「仙人掌」，博得現場觀眾的一致好評。

李威漢去年以亞軍飲恨，今年終於拿下冠軍，評審對他的評語為：「唱歌相當具有個人風格，將來可繼續朝創作之路邁進。」其他參賽者堅強的實力也不容小覷，張傳賢是今年大的一新生，比賽時演唱蘇永康的「相遇太早」，面對其他高年級的選手，仍表現出穩重的台風和音準，首次參賽就拿下第二名的好成績。



動物酒瓶 外賓也感興趣

【記者曹瑜德報導】「Oh! It's so interesting!」遠從美國堪薩斯州PARK University來本校參訪的Dr. Getty女士（上圖左，記者曾儀君攝影），看到5日在商館三樓寶瓶齋的動物瓶華展，她不禁忘情的稱讚起來，在寶瓶齋現場，許多師生對於這些收藏非常感興趣。

寶瓶齋的主人，歷史系教授何永成對於此次展覽相當滿意：「這裡每個擺設，都是經過精心設計的。」他隨手指著酒櫃，上面擺著酒杯還有牛及馬的雕刻，他感慨的表示：「人生在就是做牛做馬，成了仙佛就沒有煩惱。」現場來了不少貴賓，歷史系退休教授王曾看到何永成的收藏，他認為：「這些酒瓶兼容並蓄，把整個中國文化都濃縮在一起。」現場提供新鮮啤酒供來參觀者飲用，教科四會湘盈喝過之後，表示：「沒有苦味，和一般的不太一樣，好好喝！」



（記者郭展宏攝影）

250盆蘭花校慶日爭妍

【記者黃昕瑤、熊君君報導】為慶祝本校五十四週年校慶，總務處在商館展示廳舉辦三天蘭花展，連同員工福利委員會押花班、國畫班的才藝作品一同展出，整個商館三樓瀟灑陣陣花香，吸引眾多師生聞香而來。

總務處表示，今年參展的蘭花由蘭藝協會會員提供，分別來自中南三區蘭園，共有250盆蘭花參展。會場中依據蘭花的顏色、花朵大小等條件評選出董事長獎、校長獎、學術副校長獎及行政副校長獎各一名。董事長獎、校長獎及行政副校長獎皆是嘉德麗雅蘭，學術副校長獎則為蝴蝶蘭。總務處表示，今年獲得董事長獎的嘉德麗雅蘭一株開八朵，非常稀有，花瓣肥厚，呈暗紅色，十分雄偉。

此外，員福會國畫班和押花班亦展出教職員們平日之作品，國畫班指導老師陳若慧的「向日葵」具有豪邁之風，令人聯想到梵高的「向日葵」，天才畫家歷史系助理吳春枝的許多作品，筆觸細膩生動。押花班由文編藝術中心組員楊靜宜指導，教職員們有「花宴」系列精美作品多幅及其他押花飾品，整場蘭花展簡直就是一個名副其實的「花宴」。

大隊接力觀眾滿場 機電歷史擁抱冠軍

【記者林祐全報導】五十四週年校慶運動會壓軸的大隊接力賽，在滿場觀眾的啦啦隊、加油團大力吶喊下，場上選手賣力向前衝，機電及歷史系分別抱回男、女子組大隊接力冠軍。體育室主任王祥儀表示，此次大隊接力有男子15隊、女子12隊報名角逐，老師的鼓勵、同學在場邊的加油聲，更是激起同學奮力的向前衝，對凝聚力上同學向心力有很大的幫助。

校慶當天下午三時起大操場周圍開始聚集

人潮，場上還有400公尺接力賽，一旁的籃球場已擠滿等候進場的男、女子組大隊接力隊伍，司令台這頭有許多啦啦隊帶著海報或加油棒等，為自己擁護的科系加油，其中以運管系陣仗最大，全員穿著紅色字彈列車圖樣的系服到場加油，使運管系選手無不賣力衝衝衝，有的還向司令台上的啦啦隊揮手，最後400公尺男子組接力獲得第六名。

去年有兩名搞怪穿著三角泳褲，卻跑出分組第二名好成績的水環系，今年再度發揮搞笑功

力，在16、17棒選手身上綁著氣球帶球跑，因為帶「球」跑造成風的阻力過大，跑起來特別吃力，讓落後者輕鬆趕上，場邊觀眾直呼：「也太輕敵了吧！」搞笑的選手不只一棒，以男生居多多的資工系，誇張地在男子組棒次安排一名女生跑，居然照樣還得到分組第一、總排名第四。

今年以總計時名次，最後男子組第二至六名為機電、土木、資工、化材、水環，女子組為教科、財金、運管、日文、會計B隊。

資工男籃摘金 會計女籃逆轉奪魁

【記者邱郁倫、斐琳報導】新生盃籃球冠軍決賽在校慶（8日）當天中午登場，競爭激烈的男籃由資工系力抗群雄摘金，女籃則由會計系勇奪后冠。

男籃總決賽是資工系對上數學系，兩隊果然是經過重重考驗的決賽隊伍，在防守上相當強悍，整場比賽以外線或中距離為主得分來源，上半場比賽雙方勢均力敵，一、二節分別是8:9、17:16，值得注意的是，數學系得分較平均，而資工系則以黃文之為主要得分點。在第二節黃文之以猛烈外線攻勢，個人包辦八分，將原本落後追成超前；在第三節之後，情勢大逆轉，幸運之神眷顧資工

，雖然黃文之中場受傷，一點都不影響資工的頻頻得分，下半場以黃文之的外線，加上嚴農宇連續進攻，洩數學系士氣，在第四節中數學系甚至一分也未得，終場以41:21大勝！

黃文之很謙虛的說，能贏並不是光靠他一人，而是全隊的合作無間，並覺得平日的苦練果然沒有白費。得分第二多的嚴農宇，更是大談他在籃球路上的甘苦談，他說：「對我們來說這場比賽不是終結，未來我們將會參與更多的比賽。」

女籃比賽一開始，雙方你來我往，以跳投、擦板，上籃輕鬆得分，不過會計系在攻下七分後一度熄火，國貿系靠著高就的尤聖秀搶下許

多關鍵籃板，又靠著中鋒李淳宇將比分持續推進至十五分，一路領先會計。

下半場會計系找回球感，上演一場精彩絕倫的逆轉秀，會計主江宜霖靠著穩紮穩打，慢慢將比分追至15:15平手，國貿陷入膠著狀態，長達數分鐘一分未得，國貿的同學在場外熱情的呼喊：「加油！加油！」激起場內選手的鬥志，努力又攻下一球，會計也不甘示弱，馬上回敬一球，之後由江宜霖投下關鍵的一球，隊友趁勝追擊，又補進一顆三分球，會計系全場歡聲雷動，最後由會計奪下冠軍，國貿系飲恨。

數學男排掄元 會計女排苦戰晉后

【記者陳志堅報導】即使陽光再烈，也擋不住球員對比賽的熱情，上週一校慶（8日）舉行的新生盃排球決賽，在一片歡呼聲中風光落幕。男排方面，數學系以直落二的成績，擊敗物理系，奪得冠軍，資工、經濟連獲三、四名。女排方面，財金衛冕失利，由會計摘后冠，季軍、殿軍則由資管和經濟奪回。

男排冠軍賽，由物理出戰數學。第一局前半段，數學抓準對手防守漏洞，以吊球連續得分，取得大幅度領先。場邊的親友團，也隨著場上的狀況，不斷加油吶喊，拉拉氣勢。物理改變場上站位，數學隨即改變攻擊方

式，從原本的吊球，瞬間變成扣球，甚至是後排扣球，不斷轟炸對方後排陣地，物理無力防守，第一局就在25:10的15分差距下結束。

第二局一開始，數學掌握住情勢，但因一個偶發的失誤，由於緊張，竟引起連串失誤，物理掌握機會，開始緊逼，竟慢慢形成拉鋸戰，可惜最後一顆關鍵性的扣球，還是讓數學系以25:23順利摘冠。

女排冠軍賽，由財金對上會計。財金挾著去年冠軍的氣勢，和場邊二、三十人的啦啦隊，讓比賽看來似乎是一面倒，不過會計紮實的基本動作，讓雙方在第一局，便進入纏鬥狀態，除了多次打成平手外，雙方的攻擊和發球也互

有斬獲。在局末的關鍵時刻，會計因為致命的接發失誤，以22:25，小輸財金三分。

第二局開始，財金靠著先勝一局的氣勢，會計有不得不贏的壓力，雙方再度陷入緊湊的分數拉鋸戰，財金憑著強勁的發球，會計有精準的攻擊，你來我往，互不相讓。到了後半局，會計靠財金默契不足及嚴重接球失誤，以25:18，七分之差，拿下這一局，雙方戰成1比1平手。決勝的第三局，一開始便由會計掌握優勢，財金雖然有幾波反攻，仍然無法挽回頹勢，終場會計便以22:25、25:18、15:9，二比一逆轉比賽，順利摘后冠。

變裝秀 大胃王 蛋捲節炒熱校慶氣氛



▲蛋捲節節目之一的「蛋蛋不落地」，參賽者用球棒打擊八層不同色塊組成的蛋捲柱。（記者陳震霆攝影）

【記者黃昕瑤、薛仔秀報導】五十四週年校慶學生會打造「蛋捲節」活動，從上午十時起，歡樂延伸一整天，依序有53人54腳齊齊走，象徵全校同學同心協力，還有考驗默契與智力的「蛋蛋不落地」，比快、狠、準的「雙寶大胃王」，搞笑到極點的「鬼變裝」和超級涼快的「濕濕樂」，中場穿插推餅子比大小的「命運十八刺」，炒熱校慶氣氛。

「蛋蛋不落地」為二到四人一組，輪流用球棒打擊八層不同色塊組成的蛋捲柱，必須將其中一層打出來，最頂端放置公雞解蛋造型玩偶，在掉落地面之前，打出越多層色塊，獎金越高，八層全擊出，可獲兩千五百元。電機一余家潤和連哲榮雙人組，成功擊出四層，獲得一千元，連哲榮臭屁的說：「不曉得這麼簡單的事其他人為何辦不到？」在眾多參賽者中只有數學二劉光州和許家維獲得頭獎兩千五百元，當他們上台領完獎，即被親友團包圍，他們興奮地表示，獎金會和好朋友分享。

你和你的麻吉感情夠不夠好？參加「雙寶大胃王」可以看出默契，兩人前一後，後面的人帶墨鏡遮住雙眼，拿食物餵前面的人吃，比誰動作快、比誰吃的多。依序吃茶葉蛋、科學麵、蛋捲，並喝完500c.c.飲料，前面的人只准動口不容動手，即使茶葉蛋要剝殼，也得請後面看不到的人幫忙。第二回合要吃完吐司、巧克力和可樂，主持人在台上大喊：「小心喝可樂吸管插到鼻孔，巧克力融化了可以沾吐司！」第二回合只有一組女生，為大傳四林裕琳和洪嘉勳。林裕琳不顧形象，張大嘴猛塞，洪嘉勳在後面幫忙，親友團稱她們為「女中豪傑」，可惜最後慘遭淘汰！

第三回合決賽比食量，不限時間，誰先吃完衝到台上即獲勝。必須吃完統一涼麵、巧克力蛋糕、蛋捲並喝馬咖啡。涼麵要加醬，統計三林賢赫和江彥呈前一後，江彥呈即看不到，避食物的動作迅速，林賢赫埋頭猛吃，滿臉都是涼麵醬汁，一吃完立刻衝上台，勇奪第一，台下同學看到直噴：「哇！好MAN喔！」林賢赫表示，比賽前有先說好，拍江彥呈的右腿是一直吃，拍左腿是喝飲料，抓住不放手是停止。看來想得第一名，除了力敵還得智取！



（記者曾儀君攝影）

招生杯快壘賽 航太系技冠群雄

【記者陳志堅報導】由棒壘社所主辦的招生杯快壘賽已於7日圓滿結束，在十二隊的激烈競爭下，航太系以五戰全勝戰績奪冠，二、三名分別由數學和運管系獲得。個人獎部分，數學系林沐伸以六打席全部上壘獲得打擊獎，航太系楊澤明以五場勝投獲得投手獎，美技獎則由航太系楊翰昇拿下。

準決賽運管系對航太系，三局上半打完，航太以5:1取得四分的領先優勢。下半局開始，運管系展開大反攻，先是安打上壘，接著清光壘上跑者的長打，幾次火力的連貫，一口氣就拿下七分，反而以8:5超前航太系。四局上，航太系靠著強力的打線，拿下逆轉的四分，最後半局，運管系反攻無力，終場航太系以9:8一分之差氣走運管系，拿到冠軍賽門票。

冠軍賽數學系對航太系，二局上半打完，數學系靠著安打和保送上壘，以兩分之差暫時領先。二局下，航太系先搶下一分，之後靠著數學系投手不穩，攻佔滿壘，航太二鐘繼偉打出滿貫全壘打，不僅拿下逆轉比賽的四分，也帶動全隊的士氣，數學系反攻無力，航太系氣勢一路長紅，終場以13:4九分之差大勝數學，奪得冠軍。



（記者林靜好攝影）

園遊會吃喝玩樂熱鬧滾滾

【記者葉正玲、陳振維報導】校慶園遊會上午九時起開賣，雖然當天日頭赤焰，各攤位仍使盡渾身解數，賣力地大聲吆喝。一走進海報街，各家美食的香味撲鼻而來，僑聯會租下泰緬、港澳、大馬、印尼及南美非分會五個攤位，推出沙嗲、水果沙拉等異國風味名產，香聞十里，令人不禁食指大動。

在海報街上，兩頭可愛的小獅子隨氣勢磅磅的鼓聲逗趣玩耍，這些為園遊會炒熱氣氛的表演者，就是由本校一群喜歡中國傳統文化的僑生所組成的「淡江僑生醒獅團」。

童軍團別出心裁設計「蛋糕傳情」活動，蛋糕種類從芒果慕斯到黑森林草莓一應俱全，只要預購價五十元左右，就會準時把精美小蛋糕送到親朋好友的手中。星相社則直接在攤位上進行「塔羅牌占卜」，一次五十元的代價，舉凡健康、課業、愛情等問題，皆可透過充滿神秘氣息的塔羅牌獲得解答，吸引許多同學尋求指點迷津。

一群水環系的同學推出特別料理「碳烤棉花糖」，將棉花糖串在一起，添加奶油、花生或巧克力醬料後，置於炭火上碳烤三分鐘，那熱呼呼、軟綿綿的口感令人永生難忘。俄文系販售從俄國帶回來的俄羅斯娃娃，在葫蘆的外型上繪出精緻的小女孩臉孔，據說此娃娃可以助人實現願望，最貴一個要價二千五百元。

今年學生會亦舉辦環保義賣，募集全校師生及教職員的二手物，以便宜的價格出售，包括衣物、包包及各項日常用品，義賣所得約兩千多元，將全數捐給創世基金會。有些義賣品甚至是全新的，不少同學都抱著尋寶的心態前來，皆可满载而歸。

商碩研究所

經濟 張守鈞 (日) 09:00~17:00 (秋季班)
 經濟 李勝高 (二) 18:30~21:40 (先修班)
 統計 王淵海 (英) 18:30~22:10 (秋季班)
 統計 王淵海 (六) 18:30~22:00 (國英班)
 財管 張毅 (三)(四) 18:30~22:10
 企管 王策 (三)(四) 18:30~22:10

即日起歡迎試聽!!

祝 淡江同學期中考

All pass

另徵補習班日夜助理
 電訪工讀生

淡江負責人:許博鈞 0921-415-845
 http://www.sun-so.com.tw

燙+染 挑染

2000元 (再送日本進口淑女包)

精油護髮包套 2000元 (4瓶贈1瓶)
 (群翔店) 竹圍里民族路19號2樓
 預約專線: 8809-4358

燙+染 挑染

2000元 (再送日本進口淑女包)

護髮包套 2400元 (贈髮或染髮乙次)
 (淡水店) 淡水鎮中山路34號2樓
 預約專線: 2625-2698

燙+染 挑染

899元 (憑本DM燙或染折價50元)

燙+染 日本進口淑女包
 (淡竹店) 中山北路1段55號2樓
 預約專線: 2628-2100

燙+染 挑染

999元 (憑本DM燙+染折價100元)

(再送日本進口淑女包)
 (淡海店) 中山北路1段99號1樓
 預約專線: 2629-7291

洗+剪 288

燙+染 899

憑本DM燙或染折價50元
 燙+染 送日本進口淑女包
 (淡江店) 松壽館地下室美食廣場
 預約專線: 2625-8575